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١ 

 وزارة التربیة والتعلیم
 المناھج الإدارة المركزیة لتطویر 

 مكتب مستشار الریاضیات

  الثامنالأسبوع  التقییم الأسبوعي  الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

 التقييم الأسبوعي (الأسبوع الثامن) - تطبيقات الر�ضيات  

 ا�موعة الأولى 
ث.كجم موضوع على مستوِ أفقي خشن أثرت عليه قوة أفقية مقدارها١٦جسم وزنه  )١( r   فجعلته على

وشك الحركة فإذا كانت الزاوية بين رد الفعل المحصل وقوة الاحتكاك النهائي قياسها   i حيثi٤
٥   

 فأوجد قيمة رد الفعل المحصل.  
ث.كجم موضوع على مستوِ أفقي خشن أثرت عليه قوة أفقية جعلته على وشك الحركة ١٢جسم وزنه ) ٢(

 . بين الجسم والمستوى  ث.كجم فأوجد معامل الاحتكاك السكوني ١٥فإذا كان مقدار رد الفعل المحصل  
  انعلى مستوِ أفقي خشن أثرت على الجسم في نفس المستوى قو�ن أفقيت  ث.كجم ٤٠وضع جسم وزنه ) ٣(

٨متعامد�ن مقدارهما  ٦ ث.كجم فأصبح الجسم على وشك الحركة أوجد مقدار معامل الاحتكاك السكوني 
 . بين الجسم والمستوي

 
 في الشكل المقابل: ) ٤(

القوى المبينة �لشكل على مستوى إذا كان الجسم متزن تحت �ثير 
 أفقي خشن أوجد معامل الاحتكاك السكوني بين الجسم والمستوى.

 (حيث ان القوى مقاسة �لنيوتن) 
 
 
أثرت على   ٣٠على الأفقي بزاوية قياسها  يميل نيوتن على مستوِ مائل خشن  ٠٢٥وضع جسم وزنه  )٥(

الجسم قوة في اتجاه خط أكبر ميل للمستوي لأعلي فأصبح الجسم على وشك الحركة لأعلي المستوي فإذا كان  
١معامل الاحتكاك السكوني بين الجسم والمستوي  

٣   .فأوجد مقدار القوة 

  الثانية ا�موعة 
أفقي خشن أثرت عليه قوة أفقية مقدارهاث.كجم موضوع على مستوِ ١٨جسم وزنه  )١( r   فجعلته على

وشك الحركة فإذا كانت الزاوية بين رد الفعل المحصل وقوة الاحتكاك النهائي قياسها   i حيثi٣
٥   

 فأوجد قيمة رد الفعل المحصل.  



٢ 

 وزارة التربیة والتعلیم
 المناھج الإدارة المركزیة لتطویر 

 مكتب مستشار الریاضیات

  الثامنالأسبوع  التقییم الأسبوعي  الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

ث.كجم موضوع على مستوِ أفقي خشن أثرت عليه قوة أفقية جعلته على وشك الحركة ٣٢جسم وزنه ) ٢(
 . بين الجسم والمستوى  ث.كجم فأوجد معامل الاحتكاك السكوني ٤٠فإذا كان مقدار رد الفعل المحصل  

  انأفقيتث.كجم على مستوِ أفقي خشن أثرت على الجسم في نفس المستوى قو�ن  ٣٩وضع جسم وزنه ) ٣(
١٢متعامد�ن مقدارهما  ٥ فأصبح الجسم على وشك الحركة أوجد مقدار معامل الاحتكاك السكوني ث.كجم 
 . بين الجسم والمستوي

 
 في الشكل المقابل: ) ٤(

إذا كان الجسم متزن تحت �ثير القوى المبينة �لشكل على مستوى 
 أفقي خشن أوجد معامل الاحتكاك السكوني بين الجسم والمستوى.

 �لنيوتن) (حيث ان القوى مقاسة  
 
 
أثرت على   ٣٠على الأفقي بزاوية قياسها  يميل نيوتن على مستوِ مائل خشن  ٠١٢وضع جسم وزنه  )٥(

الجسم قوة في اتجاه خط أكبر ميل للمستوي لأعلي فأصبح الجسم على وشك الحركة لأعلي المستوي فإذا كان  
١معامل الاحتكاك السكوني بين الجسم والمستوي  

٣   .فأوجد مقدار القوة 

  الثالثة ا�موعة 
أفقي خشن أثرت عليه قوة أفقية مقدارهاث.كجم موضوع على مستوِ ٢٣جسم وزنه  )١( r   فجعلته على

وشك الحركة فإذا كانت الزاوية بين رد الفعل المحصل وقوة الاحتكاك النهائي قياسها   i حيثi٤
٥   

 فأوجد قيمة رد الفعل المحصل.  
 
ث.كجم موضوع على مستوِ أفقي خشن أثرت عليه قوة أفقية جعلته على وشك الحركة ٤٨جسم وزنه ) ٢(

 . بين الجسم والمستوى  ث.كجم فأوجد معامل الاحتكاك السكوني ٥٢فإذا كان مقدار رد الفعل المحصل  
 



٣ 

 وزارة التربیة والتعلیم
 المناھج الإدارة المركزیة لتطویر 

 مكتب مستشار الریاضیات

  الثامنالأسبوع  التقییم الأسبوعي  الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

  انأفقيتث.كجم على مستوِ أفقي خشن أثرت على الجسم في نفس المستوى قو�ن  ٦٠وضع جسم وزنه ) ٣(
١٢متعامد�ن مقدارهما  ٩ فأصبح الجسم على وشك الحركة أوجد مقدار معامل الاحتكاك السكوني ث.كجم 
 . بين الجسم والمستوي

 
 في الشكل المقابل: ) ٤(

إذا كان الجسم متزن تحت �ثير القوى المبينة �لشكل على  
مستوى أفقي خشن أوجد معامل الاحتكاك السكوني بين  

 الجسم والمستوى. 
 �لنيوتن) (حيث ان القوى مقاسة  

 
أثرت على   ٣٠على الأفقي بزاوية قياسها  يميل نيوتن على مستوِ مائل خشن  ٠٩وضع جسم وزنه  )٥(

الجسم قوة في اتجاه خط أكبر ميل للمستوي لأعلي فأصبح الجسم على وشك الحركة لأعلي المستوي فإذا كان  
١معامل الاحتكاك السكوني بين الجسم والمستوي  

٣   .فأوجد مقدار القوة 




